
 
 
Referat af generalforsamling den 27. maj 2025 i Vesterled Grundejerforening, 2700 Herlev. 
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1. Valg af dirigent samt valg af referent 

Formanden konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt og at dagsordenen opfyldte 
retningslinjer i foreningens vedtægter. 

Niels Bo Nielsen blev valgt til dirigent. 
Thusjanthan Gunapalasingham blev valgt til referent. 

2. Formandens beretning 

Formanden fortalte om året der er gået og hvad bestyrelsen har haft fokus på 

 Få etableret det blomsterbed som blev vedtaget ved generalforsamlingen i 2024. Formanden var 
med til at måle op og blomsterbedet vokser på nuværende tidspunkt. Det bliver spændende at følge 
udviklingen med blomsterbedet.  

 Der er blevet plantet et nyt træ ved søen som erstatning for det døde træ. Det nye træ blev plantet i 
november 2024.   

 Sidste år berettede bestyrelsesformanden at der på foreningens vegne givet input til planerne for 
Ring 4 udvidelse. På nuværende tidspunkt venter vi stadig på den miljøkonsekvensvurdering som 
foretages af myndighederne. Den er endnu ikke klar, men forventes medio 2025. Derfor er der intet 
nyt at berette om Ring 4 udvidelsen på nuværende tidspunkt. 

 Formanden og Svend Aage Eeg har været til møde med den nye borgmester omkring forureningen af 
Vesterled Sø. Intet konkret er sket på efter det møde, men der er håb om at der er en snarlig løsning 
med den nye borgmester.  Den slam som forurener søen er kategori 4 (højeste niveau) og der 
vurderes at være omkring 24.000 tons i Vesterled sø. 

 I forbindelse med utryghed, mistænkelig adfærd og indbrud i nærområdet opfordres alle til at 
kontakte lokalpolitiet på 51 33 55 65.   

Der var ingen kommentarer til beretningen og denne blev godkendt. 

Beretningen (Power Point slides) vil blive lagt på foreningens hjemmeside: www.vesterled.net. 



 
 
2A. Forureningsskandalen i Vesterled Sø ved Svend Aage Eeg 

 Svend Aage Eeg orienterede om årets arbejdet med at få renset Vesterled Sø. 
 Der er på nuværende tidspunkt ikke et gennembrud, som giver vished om at Vesterled Sø bliver 

renset op i en overskuelig fremtid.  

Der var stor anerkendelse og opbakning til Svend Aages for hans omfattende arbejde med sø-forureningen. 

Der var også en generel frustration over at der ikke sker mere og flere nævnte at der skal ske noget snart. 
Grundejerforeningen bør overveje at bringe flere medier i spil og få skabt et større kendskab til forureningen 
og myndighedernes manglende indsats for at få søen renset op.  

Svend Aages præsentation vil blive lagt på foreningens hjemmeside: www.vesterled.net. 

3. Forelæggelse af regnskab 

Regnskabet for 2024 var blevet sendt ud inden generalforsamlingen. 

Kassereren, Lars Eriksen, gennemgik regnskabet for 2024, som denne gang var med et negativt resultat. Det 
skyldtes udgifter til træfældning og et nyt træ (som nævnt i formandens beretning).   

Regnskabet blev godkendt. 

4. Indkomne forslag og 4.A afstemning om kontingentstigning 

Formanden og kassereren berettede at det med nuværende kontingent lige kan køre rundt. I fremtiden skal 
grundejerforeningen betale grundskyld for området omkring søen, hvilket vil øge udgifterne. Derfor er der 
behov for en stigning i kontingentet for alle medlemmer af grundejerforeningen.  

Forslag 1: Bestyrelsen indstiller til en kontingentstigning på 300 kr. om året, så kontingentet fra 2026 for 
hver husstand vil være 800 kr. om året. 

Der var ingen indsigelser mod forslaget og derfor blev forslaget vedtaget. 

Kontingentet vil fra 2026 være på 800 kr. om året for hver husstand. 

5. Valg af bestyrelse 

Formanden, 2 repræsentanter samt 2 suppleanter var på valg. 

Følgende blev valgt/genvalgt: 

Formanden: Stig Sejr Larsen, Holmesvinget 14 blev genvalgt. 

Repræsentant: Jane Hartvigsen, Åfaldet 28 blev genvalgt. 

Repræsentant: Thusjanthan Gunapalasingham, Åfaldet 50 blev genvalgt. 

Suppleant: Claus Warmdahl, Åfaldet 46 blev valgt. 

Suppleant: Mikkel Korsholm, Åfaldet 44 blev valgt (Mikkel tilkendegav efter generalforsamlingen at være 
suppleant) 

7. Valg af revisor 



 
 
Revisorer var på valg. 

Finn Jensen, Åfaldet 30 blev genvalgt 

Martin Kleis, Åfaldet 18, blev genvalgt 

Revisorsuppleant, Lene Lundegaard, Åfaldet 16 blev genvalgt  

8. Eventuelt 

Valg af Sankt Hans udvalg: Ingen meldte sig på mødet. Det er muligt at melde sig efter generalforsamlingen.  

Valg af fastelavnsudvalg: Ingen meldte sig på mødet. Det er muligt at melde sig efter generalforsamlingen, så 
bestyrelsen lægger det på Facebook og foreningens hjemmeside. Det er muligt at melde sig til kassereren, 
hvis der er nogle som har lyst til at stå for det.  

Det blev nævnt at vejbumpene på sortemosevej er meget ’kontante’, hvilket er skadeligt for både biler og 
føreren. Det blev foreslået at benytte ’Tip Herlev’-appen, hvor man kan indberette direkte til kommunen.  

Mødet blev afsluttet af dirigenten med tak for deltagelse. 


